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ATA DA II REUNIÃO DA CÂMARA TEMÁTICA DE QUALIDADE AMBIENTAL 
CEMA – CONSELHO ESTADUAL DE MEIO AMBIENTE 

 
 

Foi realizada a II Reunião da Câmara Temática de Qualidade Ambiental no dia 19 

de junho de 2013, com a presença dos seguintes membros indicados pelas instituições:  

Carlos Renato Garces e Ana Márcia Nieweglowski – SEMA, Ivonete Coelho Da Silva 

Chaves – IAP, Vanessa Cristina de Castro Santos e Tiago Martins Bacovis – 

ÁGUASPARANÁ, Anelise Gomes Wielewicki, Jurandir Guatassara Boeira – 

COHAPAR, Janderson Marcelo Canhada – COPATI, Mauricy Kawano – FIEP, Carlos 

Mello Garcias e Rafaela Limons  – PUC, além de João Batista Campos Secretário 

Executivo do CEMA, Barbara Cestari e Marilia Ribeiro da Silva da Secretaria Executiva 

do CEMA.  

A Pauta do dia está relacionada abaixo: 

 Deliberação sobre a Minuta de Resolução que trata da Descentralização do 
Licenciamento e Fiscalização Ambiental aos Municípios; 

 Avaliação das Prioridades da CT; 

 Outros assuntos. 

     A Reunião iniciou com a aprovada a ATA da reunião anterior. Realizados os 

esclarecimentos e informes sobre a situação da do GT Descentralização, a Minuta de 

Resolução de Descentralização do Licenciamento e Fiscalização Ambiental aos 

Municípios foi lida e discutida, sendo que houveram pequenas alterações quanto a 

adequação do texto, posteriormente a Minuta de Resolução foi aprovada, passando 

para a discussão de seus anexos, que após algumas alterações foi aprovado e 

decidido que o Mauricy Kawano – FIEP irá revisar e comparar o porte e potencial 

poluidor com  as normas do IBAMA, decidido que qualquer alteração será 

encaminhada para deliberação na 20ª Reunião Extraordinária do CEMA. 

     Seguindo a Pauta o Secretário Executivo João Batista Campos observou quais 

prioridades foram ressaltadas para criação dos GT’s, e foi decido quais seriam os 

próximos assuntos a serem tratados, sendo aprovado a criação do grupo de trabalho 

que irá tratar  da Política Estadual de Saneamento Ambiental, porém se houver demora 

no encaminhamento do processo o GT sobre Conforto Acústico/Emissão de Ruídos 

entrará em atividade. 
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     Foram dados informes pela Ana Márcia Nieweglowski – SEMA sobre a prorrogação 

de mais 60 dias para o encerramento das atividades do GT Compostagem, e a 

proposição do Curso de Ecotoxicidade para sua deliberação e votação na Reunião 

Extraordinária. 

Não tendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião. 
 

Curitiba, 19 de junho de 2013. 


